
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

«Витратні матеріали для лікування гострого ішемічного інсульту головного
мозку»

Назва предмету закупівлі Код ДК 021:2015:33140000-3 «Медичні матеріали» (Витратні 
матеріали для лікування стенозів екстра та інтракраніальних 
артерій)

Обґрунтування технічних та 
якісних характеристик 
предмета закупівлі

Сумська обласна клінічна лікарня на сьогодні -  це провідний 
медичний заклад, що має вищу акредитаційну категорію, в якому 
допомогу отримує п’ята частина населення області.
У складі Сумської обласної клінічної лікарні функціонують 23 
стаціонарних відділення, в тому числі: інтервенційної радіології з 
рентгенохірургічним блоком на базі якого надається допомога 
пацієнтам з гострою цереброваскулярною патологією. Основним 
методом лікування пацієнтів з гпмк та стенозами екстра та 
інтракраніальних артерій є стентування уражених артерій 
ендоваскулярним методом.
Формування медико-технічних вимог на витратні матеріали 
проведено з урахуванням високої якості матеріалу, з якого 
виготовлені витратні матеріали для проведення малоінвазивних 
сндоваскулярних втручань. Крім того, матеріал, з якого 
виготовлені витратні матеріали, дає можливість чіткої візуалізацїї 
при проведенні рентген контролю під час операції, що полегшує 
роботу нейрохірурга та значно скорочує тривалість оперативного 
втручання.

Обгрунтування розміру 
бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета 
закупівлі.

Розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі п.1 Розділу 
III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 
(далі -  Примірна методика), а саме: розрахунок очікуваної 
вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін. 
Відповідно до вказаної методики, визначення очікуваної вартості 
предмету закупівлі здійснювалося із застосуванням двох методів 
вищевказаного порядку, а саме:
- проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору 
та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 
інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 
доступі та в електронній системі закупівель «Прозоро»);
- проведений аналіз отриманих комерційних (цінових) пропозицій 
від офіційних представників (дилерів) виробників, 
постачальників/ За результатами проведеного моніторингу, 
визначена очікувана вартість предмета закупівлі в сумі 982700,00 
грн.
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